

Уважаемый Алексей Валерьевич!

Поздравляю Вас, преподавателей и выпускников с 50-летием департамента философии Уральского федерального университета!

Уральская школа философии по праву считается одной из лучших на территории бывшего Советского Союза. Наряду с Московским и Санкт-Петербургским философским факультетом Уральского государственного университета дал миру целую плеяду величайших мыслителей современности. Многие выпускники философского факультета УрГУ (а сегодня — УрФУ) внесли немалый вклад в развитие российской государственности и современного гражданского общества.

Надеюсь, что и в дальнейшем департамент философии Уральского федерального университета будет готовить мастеров мысли и государственных деятелей, которые, как и их старшие товарищи, оставят неизгладимый след в нашей истории!

С уважением,
депутат Законодательного Собрания
Свердловской области,
заслуженный строитель России
Владимир Коньков.



